Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, КРИМИНАЛ, ТОМСК ● 13068 13.01.2025, 11:57

Телеграм Томска за неделю: уход первого заммэра Зярко, прощание с Борисом Яворским и полмиллиона от первоклассницы

Бабр представляет очередную подборку главных событий и обсуждений Томска по версии региональных телеграм-каналов за неделю с 6 по 12 января 2025 года включительно.

Возвращение или побег?

Самым обсуждаемым событием на первой рабочей неделе нового 2025 года стал странный то ли побег, то ли уход первого заместителя Дмитрия Махини – Дмитрия Зярко. Земляк томского мэра возвращается домой, в Омск. Как говорится, не прошло и полгода, а точнее – трех месяцев. Версии ухода две: семейные обстоятельства и новое назначение на руководителя крупной коммерческой структуры Омска.

TOMSK.RU СМИ. Новости и истории

Первый заммэра Томска Дмитрий Зярко вернется Он покидает пост первого заместителя мэра после трех месяцев работы.

«Мне очень жаль, что приходится оставлять Томск. Город мне нравится, я начал вникать в хозяйственные процессы. Но буквально две недели назад появились семейные обстоятельства непреодолимой силы, из-за которых мне необходимо вернуться в Омск. Мне нужно быть рядом со своей семьей. Поэтому я написал заявление по собственному желанию, и с февраля покину занимаемую должность», – рассказал Зярко редакции Tomsk.ru

Омское издание «Коммерческие вести» пишет, что Дмитрий Зярко возглавит местное предприятие «Омскоблводопровод», которое, по информации издания «предыдущий руководитель довел до иска о банкротстве от налоговой».

Томский очкарик

Дмитрий Зярко недолго продержался на посту вице-мэра Томска: год не успел начаться, как стало известно, что чиновник увольняется из городской администрации. Омич приехал в Томск в сентябре прошлого года, но трёх месяцев ему оказалось достаточно, чтобы понять, что сфера, которую ему поручил Дмитрий Махиня, создаёт проблем больше, чем даёт мотивации новый пост. Курировать Зярко поручали благоустройство, работу с ресурсоснабжающими организациями, минимизацию раскопок, своевременное подключение отопления и ГВС. А причиной увольнения стали «семейные обстоятельства». Сам мэр, кстати, признался, что уход заместителя стал для него неприятной неожиданностью.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

Дмитрий Зярко написал заявление об увольнении из мэрии Томска, он возглавит Омскоблводопровод, сообщило омское издание «Коммерческие вести». По информации издания, Зярко доработает в Томске до конца января и вернется в Омск. Причиной возвращения называют некие семейные обстоятельства. Зярко вступил в должность первого заммэра Томска 23 октября 2024 года, став четвертым чиновником, переехавшим из Омска вслед за Дмитрием Махиней. До этого он возглавлял администрацию Ленинского округа Омска.

Томск. Бабр. Дальше некуда

Дмитрий Зярко, 23 октября 2024 года назначенный на должность первого заместителя мэра Томска, вскоре вернется в Омск, где возглавит АО «Омскоблводопровод». Зярко вернется в Омск в конце января, якобы по семейным обстоятельствам. Дмитрий Зярко ранее был главой администрации Ленинского округа Омска, он стал четвертым по счету омским чиновником, получившим должность в мэрии Томска.

Обитаемый Остров

Меня спрашивают иногда, почему я ничего не пишу про администрацию Томска? А как писать про людей, которые случайно ночью сели в твой вагон, "а утром сойдут где-то под Таганрогом"? Вот товарищ Зярко (слева) приехал, посмотрел на дела наши скорбные, и с поста 1-го заместителя мэра вернулся в Омск руководить местным водоканалом. Это много говорит о месте нашего Томска в системе политического мироздания. Так о чем писать? Не о чем...

«Развела» родителей

Кошмаром закончилась для родителей первоклассницы ее компьютерная игра. 7-летняя девочка тихонько играла в компьютер, родители в это время были заняты своими делами и не проконтролировали занятия дочки. В итоге – почти полмиллиона рублей из семейного бюджета улетели, как осенние листья. Дите сподобилось оформить на родителей два огромных кредита и передать деньги левым дядям.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

Семилетняя девочка перевела мошенникам почти полмиллиона рублей. Об этом рассказал полицейским в ОМВД России по Кировскому району отец девочки. Его 7-летняя дочка играла в одну из популярных компьютерных игр. В одном из мессенджеров ей поступило сообщение о том, что она заработала виртуальную валюту в игре. Чтобы перевести ее в реальные деньги, девочку попросили сфотографировать телефоны родителей. Действуя по инструкции мошенника, девочка оформила онлайн-кредиты на родителей и перевела деньги в сумме более 460 тысяч рублей на счета злоумышленников.

Напомним, что согласно данным начальника управления по надзору за уголовнопроцессуальной и оперативно-розыскной деятельностью Виктора Русакова, раскрываемость мошеннических преступлений составляет всего 7%. 10 месяцев 2024 года в Томской области было зарегистрировано больше 8 тысяч таких преступлений. Томичи перевели мошенникам более 1,15 млрд рублей.

Юридическое мнение

Первоклассница оформила кредит почти на полмиллиона рублей. Семилетняя девочка из Томска взяла в кредит 460 000 рублей от имени родителей и перевела деньги мошенникам. Она получила сообщение о выигрыше виртуальных денег в игре и, следуя указаниям незнакомцев, сфотографировала мобильники родителей.

Прощание с легендой

Томск простился с легендой города – Борисом Яворским. Известный врач ушел из жизни 8 января на 82 году жизни. Светлая память.

Обитаемый Остров

Сегодня умер Борис Яворский, врач и музыкант, основатель первого в Томской области гастроэнтерологического, а затем эндоскопического отделения в 3-ей горбольнице. Он был удивительно, по-мужски красив и, как все Яворские, профессионален и талантлив на самую

широкую ногу. В каких ординаторских, во время каких ночных дежурств он сочинял свои песни, где находил время для знаменитого театра МиП, но в его книге «Тем, кого люблю», десятки стихов, рассказов, эссе, посвященных Томску, что неудивительно для пацана, детство которого прошло за Истоком. Первая и тяжелая потеря для Томска в наступившем 2025-ом году.

Томск Важное

Умер - Борис Иосифович Яворский (на 82 году жизни). Очень творческий человек (писал стихи, прозу, пел песни, играл в театре), хороший врач, первый эндоскопист в нашем городе, создавший в свое время эндоскопическое отделения в Горбольнице N3, футбольный болельщик, очень хороший человек, которого я знаю со своих школьных лет, потому что он был однокурсником моей Тети..., а я был в молодости язвенником. Поэтому не могу не отметить это грустное событие ... уходит «старая гвардия».. очень жаль ..

Соломатина Татьяна

С глубокой скорбью узнала о тяжёлой утрате — ушёл из жизни Борис Иосифович Яворский, выдающийся врач, заслуженный специалист в области гастроэнтерологии и эндоскопии, наставник для многих поколений врачей и просто невероятно светлый человек.

Борис Иосифович посвятил свою жизнь служению людям, открыл и руководил первым гастроэнтерологическим отделением в Томской области, создал эндоскопическое отделение и был настоящим первопроходцем и гуру в этой области медицины, являлся автором научных публикаций и ценнейших медицинских исследований.

Но помимо профессиональных достижений, его жизнь была полна творчества и любви к музыке. Как автор лирических песен и участник легендарного театра «Миниатюры и песни», он подарил Томску не только свою заботу и знания, но и красоту души. Выражаю искренние соболезнования семье и близким Бориса Иосифовича. Этот уникальный человек, коренной томич, оставил глубокий след в сердцах людей, и его наследие будет жить в каждом, кому он помог, научил и вдохновил. Прощайте, Борис Иосифович...

Стилистка и орфография сохранены



Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, КРИМИНАЛ, ТОМСК ● 13068 13.01.2025, 11:57

₼ 79

URL: https://babr24.com/?IDE=269537 Bytes: 8286 / 7544 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области: tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: Анна Леро.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта